

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
спеціальності 101 – Екологія

Подана до розгляду та рецензування освітня програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні науково-прикладні задачі і проблеми у галузі екології та охорони навколишнього середовища із використанням передових технологій і методів.

Освітня програма розроблена з урахуванням Проекту Стандарту вищої освіти, в якому узагальнюється зміст, відображаються цілі, освітньої та професійної підготовки, програмні компетентності та результати навчання.

Програма розроблена відповідно до місії та стратегії університету.

Мета ОНП передбачає підготовку висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів у галузі природничих наук, які мають компетентності для роботи у сфері науки і освіти, здійснюють науково-інноваційну діяльність (дослідження), результати якої мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, здатні розв'язувати комплексні проблеми екології, що пов'язані з антропогенним навантаженням на довкілля, шляхом гармонійного поєднання знань, умінь та навичок у галузі охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування, а також підготовки та захисту дисертацій. Програма освітня, дослідницька, прикладна з елементами наукового пошуку. Наукові дослідження з новими та удосконаленими, практично спрямованими і цінними теоретичними і методичними результатами.

ОНП є логічною, опис включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОНП відображують актуальну для галузі проблематику.

Програма передбачає диференційований підхід до здобувачів вищої освіти очної і заочної форми навчання. Програма передбачає 44 кредити ЄКТС освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки здобувачів. Обов'язковий компонент освітньої програми складає 32 кредити ЄКТС, з яких: 16 кредитів ЄКТС – дисципліни загальної підготовки, що передбачають набуття здобувачем загальнонаукових (філософських) компетентностей, мовних компетентностей, універсальних навичок дослідника.

На забезпечення загальних компетентностей, таких як використовувати іноземну мову для представлення наукових результатів в усній та письмовій формах, для розуміння іншомовних наукових та професійних текстів для

спілкування в іншомовному науковому і професійному середовищі доцільно конкретизувати назву ОК «Іноземна мова» на «Наукова іноземна мова». А також у рамках формування у сучасній науці особливого геокультурного підходу, що відбиває зміну самої парадигми всесвітньо-історичного розвитку, від техноцентризму до культуроцентризму, і може стати основою майбутнього суспільства постматеріальних цінностей, інформаційного етапу суспільного розвитку назву ОК «Філософія» рекомендовано змінити на «Філософія геокультури».

Вказані побажання не знижують високої якості змісту освітньо-наукової програми і носять рекомендаційний характер.

ХНАУ ім. В.В. Докучаєва має потужний кадровий потенціал та відмінну матеріально-технічну базу для виконання передбачених завдань і підготовки гідних висококваліфікованих докторів філософії.

Таким чином, освітньо-наукова програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» як така, що повністю формує необхідні компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

Рецензент:

Доктор сільськогосподарських наук,
професор, заслужений працівник
сільського господарства України,
проректор з наукової роботи
та інноваційного розвитку
Житомирського національного
агроекологічного університету



Романчук Л.Д.